



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/04-01/60
URBROJ: 2170-01-10-04-2
Rijeka, 2. 6. 2004.

Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici 1. lipnja 2004. godine razmatralo je Izvješće o sigurnosnom stanju na području Grada Rijeke za 2003. godinu te je nakon rasprave donijelo slijedeći

ZAKLJUČAK

1 Prihvaća se Izvješće Policijske uprave primorsko-goranske o sigurnosnom stanju na području Grada Rijeke za 2003. godinu.

2. Gradsko vijeće iskazuje zadovoljstvo općim stanjem sigurnosti na području grada Rijeke u promatranom razdoblju, kako s obzirom na činjenicu da je u 2003. godini zabilježeno smanjenje ukupnog broja prijavljenih kaznenih djela (osobito u području općeg i gospodarskog kriminaliteta), tako i s obzirom na to da na području grada Rijeke gotovo da i nema zabilježenih kaznenih djela organiziranog kriminaliteta (tek 0,1% u odnosu na ukupan broj kaznenih djela), a za razliku od zabrinjavajućih podataka o istome na području pojedinih policijskih uprava u Republici Hrvatskoj.

3. Gradsko vijeće nadalje očekuje kako će pokrenuta medijska kampanja kojom se senzibilira javnost zbog zabrinjavajućeg povećanja broja nasilničkih djela nad maloljetnicima počinjenim od strane maloljetnika, uz pomoć mjera i aktivnosti koje poduzimaju i sami djelatnici Policijske uprave primorsko-goranske, uskoro rezultirati smanjenjem broja takvih prekršajnih i kaznenih djela.

4. Radi dobivanja potpunijih podataka o stanju sigurnosti prometa na području grada Rijeke, predlaže se da naredno izvješće o općem stanju sigurnosti bude dopunjeno analitičkim podacima o prometnim prekršajima u smislu Zakona o sigurnosti prometa na cestama, i to s obzirom na njihovu strukturu kao i na učestalost.

5. Gradsko vijeće ocjenjuje nužnim, s obzirom na stanje prometa i prometne sigurnosti na području grada Rijeke, kontinuirano poduzimati sve raspoložive mjere i aktivnosti (i represivne) od strane djelatnika Policijske uprave primorsko-goranske, a koje se odnose na rješavanje problematike nepropisnog parkiranja dostavnih vozila i nepoštivanja Odluke o uređenju prometa na području Grada Rijeke.

Predsjednik
Gradskog vijeća

mr.sc. Željko Glavan